

我市今年计划兴建2.5万吨高标准仓容

实现绿色智慧储粮



呼和浩特晚报讯(记者 安娜)5月4日,呼和浩特晚报记者从市粮油收储有限公司了解到,我市今年计划兴建2.5万吨高标准仓容,建成后现有储备原粮可全部进入高大平房仓,实现绿色智慧储粮。

据了解,为确保粮油储备安全,市粮油收储有

限公司加强储备粮油管理,层层压实责任、加大业务培训、加强粮油监管,使储备粮油严格做到“数量真实、质量良好、储存安全、管理规范”。为了进一步加快基础建设,提升保障能力,将在全市规划建设粮食物流产业园,力争集中新建高标准仓容10万吨。其中,今年计划兴建2.5万吨,建成后现有储备原粮可全部进入高大平房仓,实现绿色智慧储粮。此外,市粮油收储有限公司还将大力开展招商引资工作,与区内外企业广泛合作,计划建设呼和浩特国储粮油生活物资保障中心,项目一期投资8100万元,新建、改建面积38000平方米,可新增成品粮储备5000吨,新增各类生活物资储备20000吨,综合年收益约1400万元。项目建成后,可填补我市北部城区没有大型生活物资储备交易市场的空白。同时开通呼市——北京优质农

产品物流专线,实现两地优质农产品互通共济,进一步增强两地生活物资储备保供功能,为市民生活提供保障。

市粮油收储有限公司还将发挥资源优势、扩大自主经营。延伸粮油产业链条,整合提升粮油批发市场,改造武川面粉加工厂、油脂公司罐装车间,计划建设高标准主食工厂,开发运行好粮油保供电商平台,增加粮油配送设施,建立专业配送队伍,形成从原粮储备、轮换到成品粮加工、储备、销售、主食转化、配送“一条龙”全产业链。精心培育自主品牌,充分利用自有产品商标,研发生产优质粮油产品,提高产品知名度。对闲置资产进行有效整合、合理利用,积极与当地用粮企业合作,开展临储供应,解决农民卖粮难,满足企业用粮需求,提高公司自主经营效益。

2023年“特岗教师”招聘考试(笔试) 今日开始报名

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)5月4日,自治区教育招生考试中心发布消息,2023年“特岗教师”招聘考试(笔试)报名时间为5月5日9时至5月8日17时。在这个时间段内,符合报考条件的考生可以通过内蒙古招生考试信息网进行网上报名。

提醒准备报考的考生,在规定时间段内登录内蒙古招生考试信息网进行网上预报名,根据报名系统提示要求正确填写个人信息及报考信息完成预报名。其他具体报名流程请仔细阅读《关于做好2023年内蒙古自治区农村牧区特设岗位教师招聘考试(笔试)报名工作的通知》。

报名考生要综合考虑各种相关因素,慎重选择报名点和考试地点,以免影响报名或参加考试。报名点设置在自治区所属各旗县(市、区)教育招生考试机构;考试地点分别设置在呼和浩特市、包头市、呼伦贝尔市、兴安盟、通辽市、赤峰市、锡林郭勒盟、巴彦淖尔市等8个盟市。

助力深化爱国主义教育 伊利为学生健康成长持续发力

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)4月28日,由中华民族团结进步协会和伊利集团联合举办的“铸牢中华民族共同体意识与关爱各民族学生营养健康行动启动会”在呼和浩特市举行。在启动仪式上,双方联合发布伊利学生饮用奶民族团结进步语录新包装,并举行“伊利营养2030”捐赠仪式,旨在为广大学生健康成长保驾护航的同时,助力加强学生爱国主义教育建设。

在启动会上,伊利重磅发布了“伊利学生饮用奶民族团结进步主题”新包装,新包装印有“中华民族一家亲”“团结花开中华美”等民族团结进步语录,以此深化对广大少年儿童的爱国主义教育。

启动会上同时举办“伊利营养2030”捐赠仪式,伊利向中央民族大学附属中学呼和浩特分校捐赠伊利QQ星学生饮用奶24000包,为孩子们的健康成长保驾护航。

五一假期

呼和浩特接待国内游客187.02万人次

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)5月4日,呼和浩特晚报记者从了解到,根据国内游客抽样调查、通讯运营商数据综合测算,今年“五一”假期,全市接待国内游客187.02万人次,较2022年同比增长196.47%,恢复至2019年的112.64%;实现国内旅游收入12.13亿元,较2022年同比增长266.18%,恢复至2019年的123.65%。我市共开放A级旅游景区36家,共接待游客人数148.61万人次,景区实现收入8262.23万元。

据介绍,“五一”假日期间,我市共组织开展形式多样、丰富多彩的群众文化活动(公共服务科)680余场次,累计总参与人次20余万。各级各类博物馆、纪念馆把丰厚的文物文

博资源通过多元角度呈现给观众,累计接待游客达19.4万人次,相较往年迎来了参观热潮,游客参与度与满意度显著提升。

此外,“五一”假日期间,我市开展“五一”期间文化旅游市场专项整治行动,启动“假期全员无休、市场全面覆盖、投诉全面畅通”工作模式,努力营造良好的文化旅游市场环境。期间共出动执法人员983人次,出动执法车辆179车次,检查各类文化旅游经营场所228家。检查A级景区23家次、景区集散地23处、旅行社(含分社、门市部)34家次,查处未开包车牌、动态不在线旅游大巴2台。受理12345政务服务便民热线投诉举报49件,为游客挽回经济损失约1.7万余元。

中国铁路呼和浩特局共发送旅客128.1万人次

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)5月4日,呼和浩特晚报记者从中国铁路呼和浩特局集团有限公司(以下简称中国铁路呼和浩特局)获悉,今年“五一”假期旅客运输工作从4月27日持续至5月4日,共计8天。内蒙古中西部旅客出行需求旺盛,中国铁路呼和浩特局共发送旅客128.1万人次,日均16万人次,其中4月29日发送旅客22.6万人次,创单日发送旅客数量历

史新高。

据了解,旅客出行高峰期间,中国铁路呼和浩特局实施高峰列车运行图,4月27日至5月4日均开行列车237趟,较平日增加32趟。其中日均开行进京高铁和动车组列车70趟、城际动车组列车50趟、跨区域长途旅客列车72趟,并对热门线路列车和高峰时段动车组进行扩编加挂和重联运行,有效保证了旅客出行方便。

呼和浩特白塔国际机场完成旅客吞吐量15.3万人次

呼和浩特晚报讯(记者 王劭凯)5月4日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特白塔国际机场获悉,“五一”假日期间(4月29日至5月3日),呼和浩特白塔国际机场共保障运输起降1445架次,完成旅客吞吐量15.3万人次,日均起降289架次,日均旅客吞吐量约3.1万人次,进出港平均客座率为75.5%。旅客吞吐量恢复至2019年“五一”假期的91.6%。

采访中呼和浩特晚报记者了解到,“五一”假

期的客流高峰集中在4月29日和5月3日,旅客吞吐量分别达到3.5万人次和3.3万人次。“五一”假期,旅客出行目的地主要集中在区内赤峰、呼伦贝尔、通辽、锡林浩特等城市,区外主要分布在南京、广州、郑州、西安等地。此外,呼和浩特—石家庄—杭州、呼和浩特—太原—福州、哈尔滨—呼和浩特—广州、乌鲁木齐—呼和浩特—南京、呼和浩特—郑州—广州、呼和浩特—二连浩特等航线的出港客座率均达到90%以上。